

阿智村オリジナルVixen天体望遠鏡 当選のチャンス! 「サッポロ生ビール黒ラベル 信州の星空堪能キャンペーン」に協力

総合光学機器メーカー株式会社ビクセン(本社:埼玉県所沢市、代表取締役:新妻和重)は、長野県阿智村のスタービレッジ阿智誘客促進協議会(会長:熊谷秀樹(阿智村長))と、サッポロビール株式会社(本社:東京都渋谷区 代表取締役社長:髙島英也)が共同で企画している「サッポロ生ビール黒ラベル 信州の星空堪能キャンペーン」に協力し、阿智村オリジナルVixen天体望遠鏡を製造します。





阿智村のスタービレッジ阿智誘客促進協議会とサッポロビール株式会社は、オリジナルデザイン缶企画、サッポロ生ビール黒ラベル「信州の星空缶」を共同で実施しており、サッポロビール株式会社が2020年6月23日から長野県内限定で販売しています。

この発売に併せて、阿智村オリジナルVixen天体望遠鏡、阿智村にある昼神温泉のペア宿泊券、および黒ラベル350ml1ケースが抽選で当たる「サッポロ生ビール黒ラベル 信州の星空堪能キャンペーン」が行われています。

このキャンペーンの賞品として、天体望遠鏡「ポルタII A80Mf」にオリジナルデザインをラッピングした阿智村オリジナルVixen天体望遠鏡が採用されました。



サッポロ生ビール黒ラベル 信州の星空堪能キャンペーン

- ・Aコース:阿智村オリジナル Vixen天体望遠鏡 1名様(底面マーク3枚で応募)
- ・Bコース:阿智村 懐石と炉ばたの宿 吉弥 ペア宿泊券3組6名様(底面マーク2枚で応募)
- ・Cコース: 黒ラベル350ml1ケース 30名様 (底面マーク1枚で応募)
- ・応募締切:2020年9月28日(月)※当日消印有効

イベントについて詳しくはこちら http://info.sva.jp/information/hoshizorakan/

※ビクセンでは当イベントに関するお問い合わせにはおこたえできませんのでご了承ください。

<Vixen WEBサイト>

株式会社ビクセンが企画・協力・協賛しているイベントは、以下のページでお知らせします。

株式会社ビクセン https://www.vixen.co.jp/

Facebookページ https://www.facebook.com/tonakaifanpage

また、ビクセンでは星空観望会を始めとする「星を見せるイベント」各種のご依頼を随時承っております。 https://www.vixen.co.jp/event/event_info/

<株式会社ビクセン 会社概要>

代表取締役 新妻和重

創業1949年 本社 埼玉県所沢市

天体望遠鏡、双眼鏡、顕微鏡、フィールドスコープ、ルーペなどの設計、製造を行う光学機器メーカー

<本件に関するお問い合わせ>

株式会社ビクセン

企画部 都築(つづき)・神山(かみやま)

TEL 04-2944-4051 FAX 04-2944-4045

Email tsuzuki@vixen.co.jp · kamiyama@vixen.co.jp